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ECTV ION NO  C

Our Commitment towards safety and 
efficiency is a consistent inspiration for 
us to introduce international quality 
Appliances. Our aesthetically beautiful 
appliances make cooking a truly 
gratifying experience.

OVEN TOASTER GRILLER

New

ELITE 10L 
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Quartz Heating Element 
• Variable Heat Selections 
• Thermostatic Control

Model:  BOT 901
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

800w FOSTER 10L
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Quartz Heating Element 
• Dual Glass Door and SS Handle
• Variable Heat Selections 
• Aluminium Tray and Chrome 
   Plated Grill for Easy Cooling

Model:  BOT 109
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

800w FOSTER 18L
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Dual Glass Door & SS Decoration
• SS Handle & Powder Coated Body 
• Variable Heat Selection, 
• Aluminium Tray and Chrome 
   Plated Grill for Easy Cooling

Model:  BOT 110
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

1300w
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Rotisserie Function & SS Handle 
• Dual Glass Door & SS Decoration
• Variable Heat Selection, 
• Aluminium Tray and Chrome 
   Plated Grill for Easy Cooling

Model:  BOT 107
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

New New

FOSTER 18L 1300w

Rotisserie Skewer 

New

FOSTER 28L
• Rotisserie and Convection Functions
• Stainless Steel Handle and Body
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Dual Glass Door
• Variable Heat Selection
• Chromed wire Grill with handle

Model:  BOT 111
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

1600w

• 4 Slice Popup Toaster
• 6 Variable Browning Settings
• Auto Pop-up and Auto Shut Off
• Mid-Cycle Cancel Function
• Cool Touch Body & Crump Tray

Model:  BTT 214
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

New

CRISPY + 1300wNEO +
• 2 Slice Popup Toaster with Bun Warmer
• 6 Variable Browning Settings
• Auto Pop-up and Auto Shut Off
• Mid-Cycle Cancel Function
• Cool Touch Body & Crump Tray

Model:  BTT 216
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

750w

• Stainless Steel Handle and Body
• Rotisserie Function 
• 60 Mins. Timer with Bell Ring
• Dual Glass Door
• Variable Heat Selection
• Chromed wire Grill with handle

Model:  BOT 108
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

New

FOSTER 21L 1300w

Rotisserie Skewer Rotisserie Skewer 
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CRISPY +
• 2 Slice Popup Toaster
• 6 Variable Browning Settings
• Auto Pop-up and Auto Shut Off
• Mid-Cycle Cancel Function
• Cool Touch Body & Crump Tray

Model:  BTT 212
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

750w DELICIOUS
• 2 Slice Popup Toaster 
• 6 Variable Browning Settings
• Auto Pop-up and Auto Shut Off
• Mid-Cycle Cancel Function
• Cool Touch Body & Crump Tray

Model:  BTT 217
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

750w

New

Popup TOASTER

2

for the Day
Delicious  start 

Sandwich TOASTER / GRILLER

• Teflon Coated Non-stick Plate
• Heat Resistant Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BSM 218
Packaging: 10 Pcs/Ctn.

Pocket Panel   

SERVE 
• SS Decoration on Top
• Teflon Coated Non-stick Plate
• Heat Resistant Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BSM 215
Packaging: 10 Pcs/Ctn.

Pocket Panel   

BREAKFAST 750w

New

• SS Decoration on Top
• Teflon Coated Non-stick Plate
• Heat Resistant Bakelite Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BSM 219
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

Pocket Panel   

SAVORY 750w

Grill Panel   

• Teflon Coated Non-stick Grill Plate
• Heat Resistant Bakelite Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BSM 222
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

SUPER GRILL 750w
• SS Decoration on Top
• Teflon Coated Non-stick Plate
• Heat Resistant Bakelite Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BTG 104
Packaging: 10 Pcs/Ctn.

HOARD 750w

Grill Panel   Grill Panel   

• SS Decoration on Top
• Non-stick Coated Grill Plate
• Heat Resistant Bakelite Body
• Overheat Safety Protection
• Thermostatic Control

Model:  BSM 220
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

VICTOR 750w

• Detachable Non-stick Coated Grill 
   and Sandwich Plates
• SS Decoration on Top
• Thermostat Control
• Heat Resistant Bakelite Body

Model:  BSM 217
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

FAMILLIA 750w

Grill Panel   

• SS Decoration on Top
• Non-Stick Teflon Coated Grill Plate
• Cool Touch Metallic Handle
• Thermostatic Control
• Drip Tray for Collecting Extra Oil / Fat   

Model:  BTG 106
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

APPETIZER 750w
• 180° Wide Area Opening
• Extra Big Non-stick Teflon Coated Plates
• Floating Hinge System Auto Adjust 
• Drip Tray for Collecting Extra Oil / Fat
• Cool Touch Metallic Handle
• Thermostatic Control

Model:  BTG 105
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

GRILL UNO 2000w

Grill Panel   

• Detachable Non-stick Coated Grill, 
   Sandwich and Waffle Plates
• SS Decoration on Top
• Thermostat Control
• Heat Resistant Bakelite Body

Model:  BSM 221
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

FAMILLIA 3 750w

New New

New

Pocket Panel   Grill Panel   Grill Panel   Pocket Panel   Waffle Panel   

FAST
• 1.5/1.8 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection
• Auto Cut Off when Water Boil

Model:  BC 130 / 122
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1100w

2

2CORDLESS KETTLE 
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Experience
Crispy for a unique 

Feel the Freshness

Get Refreshed 

VICTORY
• 1.8 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection
• Auto Cut Off when Water Boil

Model:  BC 144
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1100w

New



POWER
• 1.8 L 360° Cordless Kettle
• Cool Touch Double Layer Body 
• Genuine SS 304 Inner Layer
• Concealed Heating Element
• Handle with Finger Protector
• Boil Dry Protection and Auto Cut Off 

Model:  BC 140
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1100w HEATING CUP
• Detachable Power Cord, 
• Concealed Heating Element, 
• SS Body, Lid & Unbreakable Handle
• Capacity: 800 / 1000 / 1200ml 
• Size: 11 / 12 / 13 cm 
   Warranty: 3 Months 

Model:  BHC 101 / 102 / 103
Packaging: 48 Pcs/Ctn.

300w
• Detachable Power Cord & Cooking Pan
• SS Body and Toughened Glass Lid
• Variable Temp. & Thermostatic Control 
• Unbreakable Handle
• Ideal for Tea, Coffee, Pasta, Noodles etc. 
   Warranty: 1 Year

Model:  BTC 101
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

GLAIR 400wAMAZE
• 1.8 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Detachable Toughened Glass Lid, 
• Boil Dry Protection and Auto Cut Off 

Model:  BC 141
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1500w

DAZLEE +
• 1.0 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection
• Auto Cut Off when Water Boil

Model:  BC 134
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1350w PRETTY
• 1.2 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection
• Auto Cut Off when Water Boil

Model:  BC 129
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1500w FERVID NEW
• 1.5 L 360° Cordless Kettle

• Wide Lid Opening
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection and Auto Cut Off 

Model:  BC 133
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1500w

Colours 
Available: 

FRESCO
• Adjustable Temp. Control upto 200°C
• 30 Min. Timer with Ready Signal
• Auto Shut OFF
• 2.5 Ltr. Cooking Basket Capacity
• Easy Carry Handle and SS Housing 
   Free: Spatula, Oil Brush, Mittan, Demo CD

Model:  BAF 101
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

1400w PASSION 
• Adjustable Temp. Control upto 200°C
• 30 Min. Timer with Ready Signal
• Auto Shut OFF
• 2.5 Ltr. Cooking Basket Capacity
• Easy Carry Handle 
   Free: Spatula, Oil Brush, Mittan, Demo CD

Model:  BAF 102
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

1400w

1INDUCTION COOKER 

TOUCH
• High Thermal Efficiency
• 6 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• Multi Power Level Function
• Warm Mode Auto Pan Detection

Model:  BIC 116
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

2000w FEEL (Infrared)

• 7 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• Multi Power Level Function
• Suitable for all Metallic and 
   Non-Metalic Cookware. 

Model:  BIC 114
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

2000w

STAR REGULAR
• Capacity 1.8 L
• Auto Cooking & Keep Warm
• Detachable Cooking Pot
• Thicker Outer Body
• Detachable Stainless Steel Lid

Model:  BTS 700 
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

700 w
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3.6-10Ltr.

STAR/CLASSIC REGULAR

• Capacity 3.6 / 4.2/ 5.6 / 8.5 / 10 L
• Auto Cooking & Keep Warm
• Dual Cooking Pot & SS Lid 
• Thicker Outer Body
• Ideal for Canteen & Hotel.

Model: BTS/BTC 1300/1600/2000/
2800/ 3000   Packaging: 1 Pcs/Ctn.  

1300 / 1600 / 2000 / 2800 / 3000 w

CLASSIC DUAL POT

• Capacity 1.8 / 2.8 L
• Auto Cooking & Keep Warm
• Dual Cooking Pot
• Thicker Outer Body
• Detachable Stainless Steel Lid

Model:  BTC 700 DP  / 1000 DP 
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

700 / 1000 w
DREAM DELUXE

• Capacity 1.8 / 2.8 / 3.6 L
• Auto Cooking and Keep Warm
• Thicker Joint less Outer Body
• Plastic Lock Lid

Model: BTC 700 D / 1000 D / 1300 D    
Packaging:  4 Pcs/Ctn.

 700 /1000 / 1300 w

SWIFT
(Elec. Pressure Cooker)

• Capacity  2.8 L 
• SS Housing
• Non-stick Coated Cooking Pot
• Multipurpose Pre-Cooking Menu
• Digital Display & 90 Minutes Timer

Model:  BEP  202 
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

 1000 w

2MISC APPLIANCES

• FOOD STEAMER 
• ROTI MAKER 
• COFFEE MAKER 
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MISTY
• 1.8 L 360° Cordless Kettle
• Concealed Heating Element
• SS Body and Cool Touch Handle 
   with Finger Protector
• Boil Dry Protection
• Auto Cut Off when Water Boil

Model:  BC 137
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1100w

Great Taste of Fried Food, 
now in a healthier 
Oil Free Way. 

IMPRESSION 
• High Thermal Efficiency
• 7 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• Multi Power Level Function
• Warm Mode Auto Pan Detection

Model:  BIC 106
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

2000w ACOSTA PRO 
• High Thermal Efficiency
• 7 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• Multi Power Level Function
• Warm Mode Auto Pan Detection

Model:  BIC 120
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

2000w

CLARK 
• High Thermal Efficiency
• 7 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• 1-240 Minutes Timer 
• Warm Mode Auto Pan Detection

Model:  BIC 117
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

2000wCOSMO PRO 
• High Thermal Efficiency
• 7 Cooking Functions
• 4 Digit Digital Display
• Over Heat Protection
• Multi Power Level Function
• Warm Mode Auto Pan Detection

Model:  BIC 119
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

2000w

New

RICE COOKER 2

CRAFT
• 3 Layer Transparent 2.5 L PC Bowl 
• Unique Top Lid with Handle
• Unbreakable Side Handles
• 60 Min. Timer with Ring Bell
• Dry Heating Protection
• SS Deco Ring on Steamer  

Model:  BFS 101
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

500w

New



PERFORMER
• Safety Lock and Switch
• Separate Pulp and Juice Collectors
• Dual Speed adjustment with Incher
• Stainless Steel Food Grade Juice Filter
• Detachable Parts for Easy to Clean 

Model:  BJMG 103
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

450w

MAGICOOK 
• Special SS Chrome Finished Body
• Non-Stick Coated Plate
• Dual Side Heating Top & Bottom
• Easy Clean & Shock Proof Body
• Strong & Sturdy Cool Touch Handle

Model:  BTR 201
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

900w

• 650 ml Tank Capacity
• Crystal Clear Glass Jar
• Unbreakable Body
• Easy to Operate & Clean 
• 4 Cup Measuring Marks 
   on Water Tank

Model:  BCM 105
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

550w

2JUICER / MIXER / GRINDER

To meet the evolving demands of consumers in this fast changing 
world, “Innovation” and “Technological Superiority” matters. Baltra 
combines innovation and technology to offer convenience, speed 
and safety to adapt to the modern lifestyle. 

STROM 
• 3 Speed Control with Incher
• Elegant Design Ensures the Juice 
   Flows Directly into the Container
• 1.5L Poly Carbonate Blender Jar
• 1.0L Multi-purpose Grinding Jar
• Double Lock System

Model:  BJMG 101
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

500w AUSTRA 
• 3 Speed Control with Incher
• Elegant Design Ensures the Juice 
   Flows Directly into the Container
• 1.5L Poly Carbonate Blender Jar
• 1.0L Multi-purpose Grinding Jar
• Double Lock System

Model:  BJMG 106
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

500w GEM 
• 3 Speed Control with Incher
• Elegant Design Ensures the Juice 
   Flows Directly into the Container
• 1.5L Poly Carbonate Blender Jar
• 1.0L Multi-purpose Grinding Jar
• 400 ml Chutney Jar 

Model:  BJMG 105
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

550w

GUST
• Extra Large Feeding Tube
• SS Body and Anti-Drip Juice Mouth
• Speed Control & Safety Lock 
• Large Capacity Pulp Collector
• Unique Detachable Parts
• Overheat Protection 

Model:  BJMG 102
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

600w

Overload 

Protection

WINNER 
• 2 SS Jar, 
• 600 ml Multipurpose Grinding 
• 200 ml Chutney Jar
• Single Speed Control
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 126
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

350w WINNER +
• 2 SS Jar 

• Addition Sporty 600 ml Sipper Bottle 
• 600 ml Multipurpose Grinding 
• 200 ml Chutney Jar
• Single Speed Control
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 127
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

350w

Auto Motor 

Overload 

Protection

WINNER GRAND
• 3 Jars 
• 1200 ml Unbreakable Blending PC Jar
• 600 ml Multipurpose Grinding 
• 200 ml Chutney Jar
• Single Speed Control
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 143
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

350w

Auto Motor 

Overload 

Protection

SPEED 2/3
• 2/3 SS Jar
• 1.2 L Blending Jar 
• 800 ml Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 121/122
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

550wWINNER DLX
• 1200 ml Unbreakable Blending PC Jar
• 600 ml Multipurpose Grinding 
• 200 ml Chutney Jar
• Additional Sporty 600 ml Sipper Bottle 
• Single Speed Control
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 144
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

350w

Auto Motor 

Overload 

Protection

COZY 2/3
• 2/3 SS Jar
• 1.2 L Blending Jar 
• 1.0 L Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 129 / 130
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

550w ARROW
• 3 SS Jars
• 1.2 L Blending Jar 
• 800 ml Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 150
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

550w

FIGHTER
• 3 SS Jars
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 131
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

500w COOPER 3
• 3 SS Jars
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 132
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

500w SPEEDO NEW
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.2 L Blending Jar 
• 800 ml Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 147
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w

SMART
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.50 L Blending Jar 
• 1.25 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 145
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w SHINE 
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.50 L Blending Jar 
• 1.25 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 146
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w BOLD
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• Copper Motor & SS Blades

Model:  BMG 103
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w

COOPER DLX
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars with Aluminium Socket
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 152
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w
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Austin
Coffee Maker

STYLO 2 
• 3 Speed Control with Incher
• 2 SS Jars
• 1.2 L Blending Jar 
• 400 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 138
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w

New

STYLO 3
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.2 L Blending Jar 
• 800 ml Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• High Efficiency SS Blades

Model:  BMG 134
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w

New

STYLO DLX
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars
• 1.2 L Blending Jar 
• 800 ml Dry Grinding 
• 400 ml Chutney Jar
• Copper Motor & SS Blades

Model:  BMG 139
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

550w

New

STRIKE NEW 
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars with Aluminium Socket
• 1.7 L Blending Jar 
• 1.25 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
•Copper Motor & SS Blades

Model:  BMG 117
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

750wTURBO 
• 3 Speed Control with Incher
• 3 SS Jars with Aluminium Socket
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• Copper Motor & SS Blades

Model:  BMG 148
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

750w

New



REAL
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection
• Heat Sensor & Dual Light Indicator
• Braided Swivel Cord
• Light Weight • ISI Marked

Model:  BTI 119 
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1000w

CASUAL 
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Light Weight 
• Cotton Braided Swivel Cord
• ISI Marked 

Model:  BTI 116
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

1000w

TIGER 
• 3 SS Jars with Aluminium Socket
• 1.6 L Blending Jar 
• 1.2 L Dry Grinding 
• 600 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• Copper Motor & SS Blades

Model:  BMG 151
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

750w

Optional Jar 
on Cost

New

HIGH SPEED
• 2 SS Jars with Aluminium Socket
• 2.6 L Multipurpose Grinding Jar 
• 500 ml Chutney Jar
• 3 Speed Control with Incher
• Copper Motor & SS Blades
Warranty: 6 Months

Model:  BMG 105
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

1100w

MEDLY
• European Design
• Push Button Control
• Stainless Steel Blades
• Overload Protection
• 400 ml Jar Capacity
• Safety Lock

Model:  BHB 107
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

250w

RIDER
• Ideal for Kneading, Mixing & Whisking 
• 7 Speed Settings  
• SS Strip Beaters & Dough Hook
• Push Switch for Eject Beaters & 
   Dough Hooks

Model:  BHB 121
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

200w

TWEETY 
• One Touch Push Button Operation
• SS Chopping Blades  
• Single Speed Operation
• 500ml Transparent Bowl 
• Food Grade Plastic
• Extra Blade for Whisking & Mixing

Model:  BHB 118
Packaging: 16 Pcs/Ctn.

300w BULLET
• One Touch Push Button Operation
• SS Chopping Blades  
• Single Speed Operation
• 500ml Transparent Bowl 
• Food Grade Plastic
• Extra Blade for Whisking & Mixing

Model:  BHB 109
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

250w

New

MIRACLE 
• Single Speed Operation
• Soft Push Button Operation
• Extra Sharp Dual SS Blades 
   for Quick & Perfect Results
• 500ml Transparent PC Bowl
• Food Grade Plastic

Model:  BHB 122
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

450w

NICE
• Ideal for Kneading, Mixing & Whisking 
• 5 Speed Settings  
• SS Strip Beaters & Dough Hook
• Push Switch for Eject Beaters & 
   Dough Hooks

Model:  BHB 126
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

350w

New

HARMONY
• Single Speed DC Motor 
• Detachable ABS Body and Stem
• High Performance SS Blade 
   with ABS Guard
• Push Button Control
• Overheat Protection

Model:  BHB 120
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

250w

2 Mintues
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APACHE
• ABS Body and SS Blending Stem
• High Performance SS Blade & Guard 
• Push Button Control
• Overheat Protection

Model:  BHB 113
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

250w

HONEST
• Single Speed DC Motor 
• Detachable ABS Body & SS Stem
• High Performance SS Blade 
   and Guard
• Push Button Control
• Overheat Protection

Model:  BHB 123
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

250w

New

SUPRIMO 
• ABS Body and SS Blending Stem
• High Performance SS Blade & Guard 
• Push Button Control
• Overheat Protection

Model:  BHB 110
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

250w

OLP 
Rating 

2 Mintues
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LEADER
• ABS Body and SS Blending Stem
• High Performance SS Blade & Guard 
• 2 Speed Motor & Push Button Control
• Overheat Protection

Model:  BHB 112
Packaging: 15 Pcs/Ctn.

250w

OLP 
Rating 

2 Mintues
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Colours 
Available

Stop when the 
dot turns Red 

Motor Overload 
Sensor

QUANTUM 
• 2 Speed DC Motor
• Shock Proof ABS Body
• Rubberized Operating Switch
• Temp. Condition Identification System
• Entirely Immersion Blender

Model:  BHB 119
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

300w

APACHE DELUXE
• High Performance 3 SS Blades 
• ABS Body and SS Blending Stem
• Push Button Control
• Overheat Protection 
• Free Unbreakable Beaker for Blending

Model:  BHB 116
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

250w

New

OLP 
Rating 

2 Mintues
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DICER
• 2 Speed with Powerful Motor 
• Detachable ABS Body & Stem 
• Chopper Attachment & Blender Bowl
• High Performance SS Blade & Guard
• Soft Push Button Control  

Model:  BHB 125
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

400w

New

EXPERT 
• Powerful DC Motor
• Chopper Attachment and Blender Bowl 
• 2 Speed with Rubberized Switch 
• Detachable ABS Body and Stem 
• High Performance SS Blade and Guard 
• Soft Push Button Control.  

Model:  BHB 114
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

400w

New

IMPERIA
• Powerful Motor and 2 Speed Settings
• Chopper Attachment &  Blender Bowl 
• Detachable ABS Body and SS Stem 
• High Performance SS Blade & Guard 
• Soft Push Button Control.  

Model:  BHB 124
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

400w

CHOP-N-ICE
• Powerful DC Motor 
• Detachable ABS Body and SS Stem 

• SS Ice Crushing Bowl
• Multipurpose Big Blending & 
   Chopping Jar
• Extra Whisking Attachment 

Model:  BHB 111
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

600w

2STEAM DRY IRON 

LEGEND
• Dry, Spray & Steam Ironing Function 
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection 
• Cotton Braided Swivel Cord 
• ISI Marked

Model:  BTI 125
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1200w

CRIPTON
• Dry, Spray & Steam Ironing Function 
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection 
• Cotton Braided Swivel Cord 
• ISI Marked

Model:  BTI 121
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1200w

New

DYNAMIC 
• Dry, Spray & Steam Ironing Function
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection
• Cotton Braided Swivel Cord, 
• ISI Marked

Model:  BTI 1103
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

PERFECT 
• Dry, Spray & Steam Ironing Function 
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection 
• Cotton Braided Swivel Cord 
• ISI Marked

Model:  BTI 1101
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1200w
1800W

HOT

Dual 
Indicator

SMOOTH+ 
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate

• Overheat Safety Protection
• Light Weight 

• Cotton Braided Swivel Cord
• ISI Marked 

Model:  BTI 114 
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1000w ELEGANT
• Adjustable Temperature Control
• Non-Stick Coated Soleplate
• Light Weight 
• Cotton Braided Swivel Cord
• ISI Marked 

Model:  BTI 117
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

1000w DURO 
• Adjustable Temperature Control
• Special Non-Stick Coated Soleplate
• Overheat Safety Protection
• Light Weight 
• Cotton Braided Swivel Cord
• ISI Marked 

Model:  BTI 124
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

1000w
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New

TWISTER
• 16" High Speed Wall Fan
• Copper Winding & Plastic Blade
• 3 Speed Control
• Adjustable Air Flow
• Left-Right Oscillation
• Adjustable Tilting Angle

Model:  BF 179
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

110w

PACE
• 48" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 11mm, 12 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 146
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

OMINI 
• 8" High Speed Ventilation Fan 
• PP Body 
• Auto Lowers Plastic Blades
• Super Silent Operation

Model:  BF 174
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

44w FLASH
• 16" High Speed Table Fan
• Copper Winding 
• 3 Speed Control 
• Adjustable Air Flow
• Plastic Blade
• Oscillation with Sturdy Base

Model:  BF 182
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

120w

2

TREND
• Tank Capacity 110ml
• Safety One Touch Switch
• Dry Run / Overheat Protection
• SS Steam Vents 
• Detachable  Nozzle / Brush 
• 18g/Min. Steam Output

Model:  BHS 101
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

800w

GARMENT 
STEAMER

VACUUM 
CLEANER 

New

TYPHOON
• Powerful Blower & High Power 
   Suction Functions
• Compact Hand Vacuum Cleaner 
   with Removable Dust Bag 
• Shoulder Strap for 
   Easy Carrying

Model:  BVC 201
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

1000w TORQUE 
• 5 Filter System with Washable Dust Bag
• Copper Motor & Speed Control on Body
• High Power Suction 
• Dust Full Bag Indicator
• Pedal ON/OFF Switch
• Automatic Cord Re-winder

Model:  BVC 210
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

1400w

CRUZE 
• 5 Filter System with Washable Dust Bag
• Copper Motor & Speed Control on Body
• High Power Suction 
• Dust Full Bag Indicator
• Pedal ON/OFF Switch
• Automatic Cord Re-winder

Model:  BVC 209
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

1600w

SPRING
• 48" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 16mm, 14 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• Aluminium Blade

Model:  BF 169
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

HERO
• 48" Decorative Ceiling Fan
• CCA Winding
• 12mm, 14 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 178
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

DEFENDER
• 48" Decorative Ceiling Fan
• Copper Winding
• 14mm, 14 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• Aluminium Blade

Model:  BF 125
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

TIDE 
• 36" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 13mm, 8 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 168
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

SAVY
• 12" All Purpose Fan
• Fully Balanced Blades
• Heavy and Steady Base
• 3 Speed Control 
• Heavy Duty Motor
• Low Noise Operation & 2400 R.P.M.  

Model:  BF 149
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

75w

WAVE
• 24" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 14mm Stack Height with 6 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 127
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

PRISM PLUS
• 48" Decorative Ceiling Fan
• Copper Winding
• 11mm, 12 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 172
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

New New

EMINENT
• 20" Farrata Fan
• Copper Winding
• 3 Speed Control
• Adjustable Height
• Metal Blade with Sturdy Base

Model:  BF 145
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

140w EMINENT PRO
• 20" Farrata Fan
• Copper Winding
• 3 Speed Control
• Adjustable Height
• Plastic Blade with Sturdy Base

Model:  BF 180
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

130w OVEO
• 16" Pedestal Fan
• High Speed Copper Motor 
• 3 Speed Control
• Adjustable Height
• Plastic Blade 
• Oscillation with Sturdy Base

Model:  BF 181
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

110w

New

FRESH
• 2 Tap Hot & Cold Water 
• R134 Compressor Cooling 
   Stretched Cold Tank
• 3.3 L with Safety Lock for Hot Water
• Storage Chamber with ABS Body Parts
• Cooling Capability >1.5 L/hr., 5-10°C
• Cooling Capability >5.0 L/hr., 85-95°C

Model:  BWD 120    Pkg.: 1 Pcs/Ctn.

1

WATER
 DISPENSER

HYDRA
• 6 Stage Purification System with 
   Food Grade Plastic 
• Zero Maintenance
• No Electricity Required
• Water Quality-Equivalent to Package 
   Drinking Water 

Warranty: 6 Months
Model:  BWP 205   Pkg: 6 Pcs/Ctn.

15 
LITRE

NO

6
STAGE

MINERAL 
CARTRIDGE

PURE
• 6 Stage Purification System with 
   Food Grade Plastic 
• Zero Maintenance
• No Electricity Required
• Water Quality-Equivalent to Package 
   Drinking Water 

Warranty: 6 Months
Model:  BWP 206   Pkg: 6 Pcs/Ctn.

15 
LITRE

NO
ELECTRICITY

6
STAGE

MINERAL 
CARTRIDGE

SWELTER 1/3 L

• ABS Body Instant Water Heater 
• 3 Safety Levels  
• SS Tank and Equipped with build in 
   Pressure Releasing Valve
• Thermostatic & Thermal Cutout 
   for Safety • ISI Marked 

Model:  BIEG 201 / BIEG 202
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

09 10

• 48" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 12mm, 14 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 186
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

New

• 48" Ceiling Fan
• Copper Winding
• 12mm, 14 Pole 
• CRC Stamping
• Double Ball Bearing
• High Performance Blade

Model:  BF 189
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

New

WING PRO

2FAN
CEILING | TABLE | WALL
PEDESTAL | VENTILATION  



HEXA
• DC Motor, Single Speed with 
   Cool Shot Warm & Hot Air Functions
• Foldable Handle for Compact Storage
• Concentrator Nozzle 
• Total Length of Power Cord 1.8 m, 
• Overheat Protection & Hanging Loop

Model:  BPC 806
Packaging: 20/40 Pcs/Ctn.

1200w VEANA
• Warm and Hot Air Functions
• Foldable Handle for Compact Storage
• Concentrator Nozzle
• Total Length of Power Cord 1.8 m
• Overheat Protection
• Hanging Loop

Model:  BPC 807
Packaging: 20/40 Pcs/Ctn.

800w RISER
• 2 Speed Settings
• 3 Heating Levels and Cool Shot Function
• Available with Concentrator and Diffusor
• Total Length of Power Cord 1.8 m
• Automatic overheat Shut Down
• Hanging Loop. 

Model:  BPC 808
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

2000w VILMON
• Aluminum Plates, Plate Size : 90x40mm 
• Rapid Heating up to 200°C
• Light Power Indicator
• 1.8mm Power Cord
• Ergonomic, Light weight & Effective
   Device for Trendy Hairstyle

Model:  BPC 804
Packaging: 20/40 Pcs/Ctn.

40w

WARMTH 35/50 L

• Powder Coated Metal Body
• 0.65-0.7mm Thick SS Water Tank
• ETC Control H igh Density Glass 
   Wool Insulation
• Build in Pressure Releasing Valve
• Thermostatic & Thermal Cutout for safety

Model:  BEG 35 / BEG 50
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

2000w WARMTH DLX 15/25 L

• Powder Coated Metal Body
• Polymer  Coated Tank 
• Mg Rod and ETC Control
• Build in Pressure Releasing Valve
• Thermostatic & Thermal 
   Cutout for safety

Model: BEG 15 / BEG 25
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

2000w

BURNT
• Heavy Copper Tube with Mgo Powder
• Bakelite Handle
• MS / Brass Hardware
• ISI Marked 

Model:  BIH 201 / 202
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

1000/1500w

GAS WATER HEATER
DUCT EXHAUST TYPE

Oxygen
Depletion 
Sensor

1Kg 1 Kg Copper 
Heat Exchanger

3 Row
Fire Burner

• Heavy Gauge with Powder Coated Body
• Works on Zero Pressure
• Overheat Protection
• 'A' Grade Solenoid Valve
• Flame Failure Protection
• Variable Temperature Control
• High Quality Igniter
• Warranty: 1 Year

Model:  BGWH 203
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

RAINBOW 6L

TORRENT Quartz Heater

• 2 Heating Levels 400/800W
• Safety Tip Over Switch
• Cool Touch Cabinet
• High Temp Resistance Housing
• ISI Marked 
   Warranty: 1 Year

Model:  BTH 104
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

800w FEATHER Fan Heater

• Compact Size & Light Weight
• Superior Heat Distribution
• Turbo Fan Motor for Force Air Circulation
• Ultra Quiet in Operation
• Thermostat for Safety
• ISI Marked • Warranty: 1 Year

Model:  BTH 122
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

2000w HOT SPELL Blower

• Double Blower for Force Air Circulation
• Ultra Quite in Operation
• Thermostat & Thermal Cutout for Safety 
• Adjustable Stand 
• ISI Marked • Warranty: 1 Year
   Also Available with Single Knob Model 

Model:  BTH 123
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

2000w

GROOMING

AROMA
• 360° Swivel Cord
   Floating Coating Plate Size: 95x23mm
• 1.65m Power Cord
• Chrome Plated Switch 
• Back Tail Unique Lock for Easy Storage
• Hanging Loop

Model:  BPC 805
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

35wAROMA
• 360° Swivel Cord
• Floating Coating Plate Size: 95x23mm
• 1.65m Power Cord
• Chrome Plated Switch 
• Back Tail Unique Lock for Easy Storage
• Hanging Loop

Model:  BPC 805
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

35w

ARCH
• 3-in-1 Hair Styler: Curler, Crimper, 
   and Straightener    
• 3 Heating Plates with Lock
• ON/OFF Switch & 360°Swivel Cord 
• Cool Touch Handle & Easy to use
• 1.65m Cord Length.

Model:  BPC 815
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

25w ROZER
• Rechargeable Hair Trimmer
• High Grade SS Blade Set
• 8 Hours Charging for at Least 
   45 Minutes Continue Cutting
• Cutting Length Adjustable  
   3 Combs 3-6-9mm. 

Model:  BPC 824
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

3w SHARP
• Rechargeable Hair Trimmer
• High Grade SS Blade Set
• 8 Hours Charging for at Least 
   45 Minutes Continue Cutting
• Cutting Length can be Precisely 
   Controlled to 0.5-12mm
• Cutting Length Comb 0-18 Position

Model:  BPC 826   Pkg: 24 Pcs/Ctn.

3w FLIPPER
• Rechargeable Hair Trimmer
• High Grade SS Blade Set
• 8 Hours Charging for at Least 
   45 Minutes Continue Cutting
• Cutting Length Adjustable Level 
• Accessories: 1 Charging Cord, 1 Comb, 
   1 Cleaning Brush & 1 Lubricating Oil

Model:  BPC 809    Pkg: 24 Pcs/Ctn.

3w

ORBIT
• 360° Swivel Cord
• Floating Coating Plate Size: 95x23mm
• 1.65m Power Cord
• Chrome Plated Switch 
• Back Tail Unique Lock for Easy Storage
• Hanging Loop

Model:  BPC 813
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

35w VIVIANA
• Hair Curler with 19mm Tong Diameter 
• 2 Heat Settings & Ultra-Fast Functions 
• Maximal Heating Temperature 160°C 
• Salon Brush for Better Results     
• Safety Stand and Swivel Cord 
• Aluminum Tube

Model:  BPC 811
Packaging: 40 Pcs/Ctn.

15w JOYA
• Hair Curler with 19mm Tong Diameter 
• Ultra-Fast Smooth Curl Creation
• Maximal Heating Temperature 160°C 
• Safety Stand and Swivel Cord 
• Aluminum Tube

Model:  BPC 823
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

15w

New New NewNew

New New New New

3-in-1
Hair Styler

Rechargeable 
Battery

Rechargeable 
Battery

Rechargeable 
Battery

11 12

BLISTER Halogen Heater

• 3 Heating Levels 400/800/1200W
• Wide Angle Oscillating Function
• Auto Switch OFF when Unit Tilts Over
• ISI Marked 
   Warranty: 1 Year

Model:  BTH 101
Packaging: 4 Pcs/Ctn.

1200w

1

ROOM HEATER

• Quartz Heater 
• Halogen Heater
• Fan Heater
• Blower

AURA 

• LED Light with High Brightness

• Energy Saves upto 80% 

• Strong Backup

• Rechargeable Battery

• Warranty: 6 Months
Model:  BTL 113
Packaging: 15 Pcs/Ctn.

FLAME Quartz Heater

• 2 Heating Levels 400/800W
• Safety Tip Over Switch
• Cool Touch Cabinet
• High Temp Resistance Housing
• ISI Marked 
   Warranty: 1 Year

Model:  BTH 125
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

2



HAIR DRYER
• 2 Speed Settings & DC Motor
• Overheat Protection
• 1.6m Long Cord
• Foldable Handle & Hanging Loop
• Air Concentrator

Model:  BPC 822
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

HAIR STRAIGHTENER 
• Aluminum Plates
• Plate Size : 90x40mm 
• Rapid Heating up to 200°C
• Light Power Indicator
• 1.8mm Power Cord
• Ergonomic, Light weight & Effective
   Device for Trendy Hairstyle

40w 15w

SAPPHIRE SERIES

3-in-1
Hair Styling Set

11-in-1 Electric Facial 
Massaging & Cleaning SetCLUSTER

• 3-in-1 Shaver, Beard & Nose Trimmer
• Rechargeable Hair Trimmer
• 8 Hours Charging for at Least 
   45 Minutes Continue Cutting
• High Grade SS Blade Set
• Cutting Length Adjustable 3 Comb 
   3-6-9mm. 

Model:  BPC 825   Pkg: 24 Pcs/Ctn.

3w ACACIA
•  Two Speed Settings
•  11 interchangeable Heads
•  Promoting Metabolism & Blood Circulation 
   Cleaning the face, Exfoliate of dead skin
   Removing hard cells
• Operated with 2xAA Batteries
   Warranty: 6 Months

Model:  BPC 812   Pkg: 20 Pcs/Ctn.

New

Rechargeable 
Battery

VENUS SERIES
• Hair Dryer: 2 Speed Settings
• Overheat Protection
• 1.6m Long Cord
• Foldable Handle
• Air Concentrator
• Hanging Loop
• DC Motor

Model:  BPC 821   Pkg: 12 Pcs/Ctn.

650w

New

• 3-in-1 Hair Styler: Curler, Crimper 
   and Straightener 
• Cool Touch Handle with Easy to use
• 3 Heating Plates with Lock
• ON/OFF Switch
• 360°Swivel Cord
• 1.65m Cord Length.

25w

New

HAIR CURLER 
• Hair Curler with 19mm Tong Diameter 
• Ultra-Fast Smooth Curl Creation
• Maximal Heating Temperature 160°C 
• Safety Stand and Swivel Cord 
• Aluminum Tube

CROWN

Model:  BCH 112T
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• Size: 60cm
3• Suction Power: 950 m /hr.

• Filter : Aluminum Cassette Filter
• Control :  Touch with Remote 
• Finish :Temper black Glass
• Available with Optional Carbon Filter.

GRAVITY 60T/90T
• Size: 60/90cm

3• Suction Power: 1150 m /hr.
• Filter : SS Baffle Filter
• Control : Feather Touch Control
• Finish : SS Matt Black Body

Model:  BCH 109T/110T
Packaging: 1 Pcs/Ctn. Cleaning Function

Auto

88:88

LINIA 60T/90T
• Size: 60/90cm

3• Suction Power: 1150 m /hr.
• Filter : SS Baffle Filter
• Control : Touch Senor Panel with 
   4 Digit Digital Display
• Finish : SS Matt Black Body

Model:  BCH 101T/102T
Packaging: 1 Pcs/Ctn. Cleaning Function

Auto

VICTORIA 60T/90T
• Size: 60/90cm

3• Suction Power: 1150 m /hr.
• Filter : SS Baffle Filter
• Control : Push Switch Panel
• Finish : SS Matt Black Body

Model:  BCH 103T/104T
Packaging: 1 Pcs/Ctn. Cleaning Function

Auto

MAGIC 60T
• Size: 60cm

3• Suction Power: 950 m /hr.
• Filter : SS Baffle Filter
• Control : Push Type Switch
• Finish : Stainless Steel Body
• Available with Optional Carbon Filter.

Model:  BCH 113P
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

RETRO 60T
• Size: 60cm

3• Suction Power: 550 m /hr.
• Filter : 5 Layer Aluminum Cassette 
• Control : Push Type Switch
• Finish : Stainless Steel Body
• Available with Optional Baffle Filter.

Model:  BCH 114P
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

2SOLITAIRE
• Size: 60cm

3• Suction Power: 550 m /hr.
• Filter : 3 Layer Aluminum Cassette 
• Control : Push Type Switch
• Finish : Stainless Steel Body
• Available with Optional Baffle Filter.

Model:  BCH 111P
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

BLACK MAGIC 4B

Model:  BGH 101
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 4 Brass Burner Hob
• 8mm Tempered Glass,
• 3 Copy Burners from Sabaf 
• Cast Iron Heavy Pan Supports
• Electric Ignition
• Size :  600x510x110mm

1
Y E A R 

ON GLASS
WARRANTY

BLACK MAGIC 3B

Model:  BGH 102
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 3 Brass Burner Hob
• 8mm Tempered Glass,
• 3 Copy Burners from Sabaf 
• Cast Iron Heavy Pan Supports
• Electric Ignition
• Size :  750x450x150mm

1
Y E A R 

ON GLASS
WARRANTY

CRYSTAL 2B / 2BAI

Model:  BGS 106/106AI
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support

Also Available with Auto Ignition. • 

BLACK MAGIC 4B XL

Model:  BGH 103
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 4 Brass Burner Hob
• 8mm Tempered Glass,
• 3 Copy Burners from Sabaf 
• Cast Iron Heavy Pan Supports
• Electric Ignition
• Size :  860x510x115mm

1
Y E A R 

ON GLASS
WARRANTY

CRYSTAL 3B / 3BAI

Model:  BGS 107/107AI
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 3 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support

Also Available with Auto Ignition. • 

CRYSTAL 4B / 4BAI 

Model:  BGS 108/108AI
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 4 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support

Also Available with Auto Ignition. • 

CUBE 2B

Model:  BGS 117/117D
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

New

13 14

CUBE 3B

Model:  BGS 115/115D
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 3 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

CUBE 4B

Model:  BGS 116/116D
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

• 4 Burner Glass Cooktop
• 7mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

NEXA 2B / 2BAI 

Model:  BGS 147 / 156
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
• Also Available with Auto Ignition. 
 

New

Enhance your lifestyle with world class home appliances
The kitchen is the place where odours, flavours and taste mingle together with 
the family tradition of cooking and the pleasure of spending time together. 
Modernity has turned the kitchen into a place rich with significance- the centre 
of household affection and family ties.

NEXA 3B / 3BAI

Model:  BGS 145 / BGS 155
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

• 3 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
• Also Available with Auto Ignition. 
 

New



OLIVIA 3B

Model:  BGS 151
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 3 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Black Powder Coated Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

BRIGHT 2B

Model:  BGS 138
Packaging: 8 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Cooktop
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray,
• High Efficiency Brass Burner
• Powder Coated Pan Support 
• Unbreakable Knob

GLORY 2B

Model:  BGS 142
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Cooktop
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray,
• High Efficiency Brass Burner
• Powder Coated Pan Support 
• Unbreakable Knob

FLAVOUR 2B

Model:  BGS 114
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Cooktop
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray,
• High Efficiency Brass Burner
• Powder Coated Pan Support 
• Unbreakable Knob

RUBY 2B

Model:  BGS 101
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Cooktop
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray,
• High Efficiency Brass Burner
• Powder Coated Pan Support 
• Unbreakable Knob

STAINLESS STEEL

COOKTOP 2

VACUUM FLASK

1

BULLET

Model:  BSL 201/202/203/204
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 350/500/750/1000 ml 

Inner Copper 
Coating

COLA BOTTLE

Model:  BVB 101/102/103/104
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 350/500/750/1000 ml 

Inner Copper 
Coating

SPORTS BOTTLE

Model:  BSL 227
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

SPORTS BOTTLE

Model:  BSL 240
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

Life is beautiful!!
WISH YOU HEALTH EVERY DAY 

WAVE

Model:  BSL 253
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 900 ml 

THRILL

Model:  BSL 252
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 800 ml 

ROCK

Model:  BSL 250
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

FLAIR

Model:  BSL 251
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

TOUGH

Model:  BSL 263
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

TWIN

Model:  BSL 266
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

Model:  BGS 141
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

GLORY 1B
• Single Burner Cooktop
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray,
• High Efficiency Brass Burner
• Powder Coated Pan Support 
• Unbreakable Knob

15 16

GLIMMER 4B

Model:  BGS 150
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 4 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Black Powder Coated Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

New

GLIMMER 3B

Model:  BGS 149
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 3 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Black Powder Coated Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

New

GLIMMER 2B

Model:  BGS 148
Packaging: 1 Pcs/Ctn.

• 2 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Black Powder Coated Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
 

New

NEXA 4B 

Model:  BGS 146 / 146AI 
Packaging: 2 Pcs/Ctn.

• 4 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Stainless Steel Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support

New

EAGLE 3B / 3BAI

Model:  BGS 152 / 152AI 
Packaging: 3 Pcs/Ctn.

LPG HOSE PIPE

ISI Marked

Model:  BRH 101
Packaging: 100 Pcs/Ctn.

ENERGY

Model:  BSL 264
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

BANG

Model:  BSL 265
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

CRAZE

Model:  BSL 262
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• Stainless Steel Vacuum Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

ATOM

Model:  BSL 283
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• Stainless Steel Vacuum Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

New

SPARK

Model:  BSL 284
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

New

• 3 Burner Glass Cooktop
• 6mm Tempered Glass with Heat Shield
• Black Powder Coated Body, SS Drip Tray
• High Efficiency Brass Burner 
• Powder Coated Pan Support
• Also Available with Auto Ignition. 
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CARAFE

Model:  BSL 230/231/243/244
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• SS Finish Body with Decorative design
• High Quality Glass Liner with side pin
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 1000/1300/1600/1900 ml 

SILVER LIVE

Model:  BSL 245/246/247/248
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• SS Finish Body with Decorative design
• High Quality Glass Liner with side pin
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Unbreakable Cool Touch Handle
• Chrome Plated Top Cover
• Capacity 1000/1300/1600/1900 ml 

1

COFFEE COFFEE COFFEE POTPOTPOT

RIGID

Model:  BSL 280
Packaging: 36 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 650 ml 

ZIPPY

Model:  BSL 281
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 450 ml 

ORNATE

Model:  BSL 275
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

NewNewNew

FOGG

Model:  BSL 285
Packaging: 30 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

New

NOBLE

Model:  BSL 278
Packaging: 36 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 450 ml 

New

PEARLY

Model:  BSL 273
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 600 ml 

New

FRISKY

Model:  BSL 270
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 750 ml 

New

STIFF

Model:  BSL 261
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• Stainless Steel Bottle
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 500 ml 

TREAT

Model:  BSL 260
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• Stainless Steel Bottle
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 750 ml 

RACY

Model:  BSL 279
Packaging: 36 Pcs/Ctn.

• Stainless Steel Bottle
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 650 ml 

New

MODISH

Model:  BSL 274
Packaging: 24 Pcs/Ctn.

• SS Vacuum Insulated Flask
• Keep Hot & Cold For 12 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 900 ml 

New

COFFEE POT

Model:  BSL 209/210/211
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• Double Walled Stainless Steel Vacuum
   Insulated Coffee Pot
• Keep Hot & Cold For 6 Hours
• Made with Stainless Steel 304
• 18/8 Food Grade Materials.
• Capacity 1200/1500/2000 ml 
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FRY PAN

Model:  BTN 212/201/202/203
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• Induction Base
• Non-Stick Coated
• Study Gripper
• Heat Proof Lid
• Available with Glass lid
• Size : 20/22/24/26 cm

KADAHAI

Model:  BTN 213/204/205/206
Packaging: 6/12 Pcs/Ctn.

• Induction Base
• Non-Stick Coated
• Study Gripper
• Heat Proof Lid
• Available with Glass lid
• Size : 20/22/24/26 cm

DOSA TAWA

Model:  BTN 235/208/242
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• Induction Base
• Non-Stick Coated
• Study Gripper
• 3mm Thickness
• Size : 25/28/30 cm

CHAPATI TAWA

Model:  BTN 217/238
Packaging: 12 Pcs/Ctn.

• Induction Base
• Non-Stick Coated
• Study Gripper
• 3mm Thickness
• Size : 25/28 cm

4 PCS. SET
• Induction Base
• Non-Stick Coated
• Study Gripper
• Heat Proof Glass Lid
• Kadahi + lid 24cm+ fry Pan 24cm +
   Dosa Tawa 26cm + Sauce Pan 14cm

Model:  BTN 211
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

FLORIDA 4 PCS. SET

Model:  BTN 258
Packaging: 10 Pcs/Ctn.

• Induction Base
• Non-Stick 4 Layer Granite Coated
• Study Gripper
• Heat Proof Handles
• Toughenend Glass Lid
• Kadahi + lid 24cm+ fry Pan 24cm +
   Dosa Tawa 25cm

Blue Red

New

HARD ANODIZED 
COOKWARE &
PRESSURE COOKER

• Stainless Steel Cookware
• Food Grade with Induction 
   Compatibility.
• Combo Kadai 24cm, Fry Pan
   20cm, Sauce Pan 14cm

GOURMET SET SMALL

Model:  BSB 214
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

BLACK MAGIC COMBO
• Thick Layer of Aluminum Oxide
• Surface Harder Than Steel
•3 Ltr. Pressure Cooker& 25cm Tawa
• Thermal efficient
• Surface is Non-Toxic
• High Heat tough & Durable

Model:  BHA 122
Packaging: 9 Pcs/Ctn.

RAR NA TYW

• Sandwich Bottom Induction 
   Compatible with Heavy Gauge 
   Aluminium Layer for Optimum 
   Transfer of Heat 
•  Kadai + Lid 24cm, Fry Pan 
     20cm, Sauce Pan 14cm

4 PCS.SET

Model:  BSB 211
Packaging: 6 Pcs/Ctn.

R
AR NA TYW1

ROYAL HOT CASE
• Food Grade Stainless Steel 
  Casserole
• Serving Use Only
• Capacity 1000/2000/3000/
   4000/5000/8500 ml

Model:  BSC 201/202/
203/204/205/206
Packaging: 24/12/6 Pcs/Ctn.

R
AR NA TYW1

1

ON INDUCTION BASE

Durable Granite-Finish Coated | Superior Non-Stick Surface | Cook & Serve 

NON-STICK COOKWARE

Induction Based 

• Pressure-Locked Safety Lid
Automatic Safety Valve•  
 Rust Proof Components, Stay-Cool Handles•
Longer Lasting Sealing Ring/Gasket• 
New Improved Vent Weight• 

• Size : 2/3/5.5 Ltr. 

PRESSURE COOKER

Model:  BHA 128/129/130
Packaging: 12 Pcs/Ctn.



ROYAL HOT CASE 
3 PCS SET
• Food Grade Stainless Steel 
  Casserole
• Serving Use Only
• Capacity 1000/2000/3000ml

Model:  BSC 212
Packaging: 24/12/6 Pcs/Ctn.

RAR NA TYW1
PRESSURE COOKER

masterchef
bring out the

in you

SS PRESSURE COOKER

Model:  BPC 201/202/203
Packaging: 12 Pcs/Ctn. Size: 2/3/5 L

• Induction Based, SS 304 Body 
• Pressure-Locked Safety Lid 
• Automatic Safety Valve
• Improved Vent Weight 
• Long Lasting Sealing Ring/Gasket
• Rust Proof Component

 

STELLA (INNER LID)

Model:  BPC 103/101/102/105
Packaging: 12 Pcs/Ctn. Size: 2/3/5/6.5 L

 • Pressure-Locked Safety Lid 
• Automatic Safety Valve
• Improved Vent Weight 
• Long Lasting Sealing Ring/Gasket
• Rust Proof Component

 
 

STELLA (INNER LID) Induction Based

Model:  BPI 101/102/103/104
Packaging: 12 Pcs/Ctn. Size: 2/3/5/6.5 L

 • Pressure-Locked Safety Lid 
• Automatic Safety Valve
• Improved Vent Weight
• Long Lasting Sealing Ring/Gasket
• Rust Proof Component

 
 

VANESA

Packaging: 32/40 Pcs/ 2 Set Ctn.

113 115 118 121 SOFIA

Packaging: 32/40 Pcs/ 2 Set Ctn.

MELAMINE 
DINNER SET

Garnish
Your Kitchen

R
O

Y
A

L
 S

E
R
V

E

FLORA

Packaging: 32/40 Pcs. / 2 Set Ctn.

301 303 306 308SAFFRON

Packaging: 40 Pcs/2 Set Ctn.
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MELAMINE 

TRAY SET

LOTUS

Small / Medium / Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 72/48/36 Pcs/Ctn.

LOTUS (3 Pcs. Set)

 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

ROSE

Small / Medium / Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 72/48/36 Pcs/Ctn.

ROSE (3 Pcs. Set)

 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

MAPLE
Small / Medium / Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 72/48/36 Pcs/Ctn.

MAPLE (3 Pcs. Set)
 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

ALL TIME (3 Pcs. Set)
 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

ALL TIME
Small / Medium / Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 48/36 Pcs/Ctn.

MELAMINE BOWL SET & 
RAINBOW BOWL 

4 BOWL DRY FRUIT TRAY
   
Pkg.: 12 Set/Ctn.

2 BOWL DRY FRUIT TRAY
 
Pkg.: 12 Pcs/Ctn.

Small / Medium /Large Medium/ Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 48/36/24 Pcs/Ctn.

MARGRITA
 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

MARGRITA (3 Pcs. Set)

 
Available In Printed 
Pkg.: 48 Pcs/Ctn.

SNACK TRAY

SOUPY DELIGHT
 

Pkg.: 18 Set/Ctn.
SNACKER
 

Pkg.: 18 Set/Ctn.
HOTTY
 

Pkg.: 18 Set/Ctn.

CHERISH (Dinner Set)

Packaging: 40 Pcs/4 Set Ctn.

TULIP

Small / Medium / Large Medium / Large 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 48/36 Pcs/Ctn.

TULIP (3 Pcs. Set)

 
Available In Printed & Colour
Pkg.: 12 Set/Ctn.

MELISA

Packaging: 32 Pcs/2 Set Ctn.
Available designs 401 402 403

1101 11121106

Available designs Available designs

Available designs

201 203 206 207

Available designs

1109



THUNDER
 

Pkg.: 12 Set/Ctn.

CHIP N DIP
 
 
Pkg.: 24 Set/Ctn.

CORNATTO
 
 
Pkg.: 24 Pcs/Ctn.

POP CORN
 

Pkg.: 18 Set/Ctn.

JIGLY GELLY
 

Pkg.: 15 Set/Ctn.

CHILLY
 

Pkg.: 12 Set/Ctn.

WOW
 

Pkg.: 12 Set/Ctn.

PASTA
 

Pkg.: 24 Set/Ctn.

SWEET DISH
 

Pkg.: 216 Pcs/Ctn.

CHUTNEY
 

Pkg.: 324 Pcs/Ctn.

NACHOS
 

Pkg.: 432 Pcs/Ctn.

SNACK
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.

ALL PURPOSE
 

Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

CHINESE
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.

VEG
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.

SANORITA 4.5”
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.

FLORA
 

Pkg.: 144 Pcs/Ctn.

CRAZY
 

Pkg.: 96 Pcs/Ctn.

CANDY
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.

FLORA
 

Pkg.: 12 Pcs/Ctn.
Donga with Cover

OLGA 9”
 

Pkg.: 12 Pcs/Ctn.
Donga with Cover

HANDY
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.
Small/Big

SOUPY
 

Pkg.: 216 Pcs/Ctn.
Small/Big

OLGA
 

Pkg.: 108 Pcs/Ctn.
Size : 4”/6”/5”

SALSA
 

Pkg.: 72 Pcs/Ctn.
Small/Big

HONEY
 

Pkg.: 24 Set/Ctn.
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MELAMINE 
PLATE & SPOONS  

SQUARE OLGA
 

Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

MELISA
  
 
Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

FLORA
 

Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

PLANO
 

Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

SAFFRON
 

Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

SOFIA
 

Full /Half
Pkg.: 72 Pcs/Ctn.

VEG SPOON 

Pkg.: 216 Pcs/Ctn.

VEG FORK 

Pkg.: 252 Pcs/Ctn.

SOUP SPOON 

Pkg.: 432 Pcs/Ctn.

SERVING SPOON 

Pkg.: 144 Pcs/Ctn.

RICE SPOON 

Pkg.: 144 Pcs/Ctn.



TRUSTED BY MILLIONS

Shree Balajee Home Products Pvt. Ltd.
Corporate Add.:
1/6, 2nd Floor, East Patel Nagar, Opposite Metro Pillar No.-178, Delhi-110008
Ph: +91-11-47041506/7, Mob: +91-9910310466, 9910317366, Email: corporate@baltra.in

Registered Add:
Shop No. 202/203, 2nd Floor, V-2 Mall, 12/8, W.E.A. Saraswati Marg,
Karol Bagh, New Delhi-110005
Ph: +91-11-25728903, 011-45064206 Mob: +91-9250716335, Email: baltra@baltra.in,  info@baltra.in
Website: www.baltra.in  

consumercare@baltra.in 

Exclusive Range 

for Export Market 


